

Képviselői beszámoló

Kovács István sepsiszentgyörgyi önkormányzati képviselő

Önkormányzati képviselői tevékenységemet az emült évben is a szakbizottságokban , a testületi ülések határozati munkájában , egyes oktatási és kulturális intézmények vezetőtanácsában, a lakóssággal való kapcsolattartásban valamint az MPP frakciójának vezetésében fejtettem ki. Bizottsági vagy testületi gyűlésekről csak igazoltan, lelkészi hivatásommal járó hivatali okokból hiányoztam.

1. Bizottsági munka Az oktatási-kulturális-, valamint az urbanisztikai bizottságoknak vagyok tagja.

Az **oktatási és kulturális bizottság** tagjaiként az elmúlt évben végiglátogattuk városunk minden oktatási intézményét felmérve azok állapotát, költségvetési igényeit és megoldásokat kerestünk a felmerülő gondokra. Magam a Gödri Ferenc Általános Iskola, a Berde Áron Szakközépiskola, a Református Kollégium, valamint a Tamási Áron Színház vezetőtanácsának vagyok tagja. Különösen a színház esetében ez a minőségem egyfajta közvetítő szerepet jelentett az intézmény és a város között. Fontosnak tartottam, hogy ez az európai színvonalú színház minél megfelelőbb anyagi támogatásban részesüljön ahhoz, hogy továbbra is városunk egyik emblemikus értéke lehessen. Különösen fontos ez azért is mert egy a frakciónk által elvégzett SWOT analízis eredményeképpen kiderült, hogy városunk felemelésének legfontosabb felhajtó ereje a kulturális értékteremtés, mely területen színházunk élvonalbeli húzóerőnek számít. Frakciónk tagjaival együtt feladatomban tekintetem összehangolni a gazdasági válság okozta helyzetet a színházak költségvetési szükségleteivel és sikerült elfogadtatni a tanáccsal a színházak támogatási összegének növelését 150 000 lejjel.

Nem kevés munkát és időt igényelt a kulturális pályázatok elbírálása, mely által azt a célt követtük, hogy minél színvonalasabb kulturális programokkal tegyük színessé a város életét

A **városrendészeti bizottságban** a bizottsági ülések mellett több alkalommal végeztünk helyszíni terepszemlét városrendészeti kérdések megoldását keresve. A városközpont felújításával kapcsolatban sajnálatosnak tartom, hogy a munkálatokat az Urbanisztikai Bizottság véleményezése és megfelelően előkészített tervezői munka nélkül kiviteleztek, ami azt eredményezte hogy helyenként az út szintjének emelésével mégjobban betemették értékes műemléképületeink lábazatát, ami egy történelmi városrész rehabilitációjánál megengedhetetlen. Úgyszintén sajnálatos, hogy az új útburkolat letétele előtt nem cserélték ki az elavult és sok helyen tönkrement vízvezetékeket, amelyek miatt még sok költséges beavatkozásra és az útburkolat feltörésére lesz szükség a jövőben. A fenti kérdéskör visszásságainak a kivizsgálására határozatot terjesztettem elő egy kivizsgáló bizottság felállítására amely fényt derített a hiányosságokra és egy terjedelmes jelentésben tárta a testület elé megállapításait.

A rendes és rendkívüli **tanácsüléseken** aktívan véleményt nyilvánítottam és próbáltam a város érdekeit szem előtt tartani.

2. Frakciótevékenység Frakcióvezetőként fontosnak tartottam összehangolni a Magyar Polgári Párt színeiben mandátumhoz jutott legnagyobb –kilenc tagu – frakció tagjainak munkáját és érvényesíteni azon célkitűzéseket városunk érdekében, amelyekkel választóink megbíztak. Frakciónk arra vállalkozott, hogy elveink és értékeink következetes érvényesítése mellett bárkivel partner legyen minden városépítő kezdeményezésben. Mivel nem politikai csatározásokra, hanem városfejlesztésre vállalkoztunk sajnálatosnak tekintem, hogy a város végrehajtó vezetése nem volt partner sok kezdeményezésünkben illetve sajátjától eltérő építő szándékú kezdeményezéseinkhez ellenségesen viszonyult azzal a megvallott szándékkal, hogy munkánkat ellehetetlenítse. Ennek a szándéknak a része volt Bálint József alpolgármester leváltása a román tanácsosok segédletével és az a rágalomhadjárat amellyel a polgármester a polgári frakciót a város fejlődését akadályozó tényezőként akarta feltüntetni. Ezzel vádoltak akkor is amikor a költségvetési tervezetet hatszorosan meghaladó és sok vonatkozásban elhamarkodott városközpont felújításának visszásságaira kívántunk fényt deríteni és ugyanezzel a közelmúltban is, amikor közel száz gyermek sorsát befolyásoló

elhamarkodott ingatlancserébe mindaddig nem egyeztünk bele míg az óvoda és a gyermekek sorsát megnyugtató módon nem sikerült intézni. De városellenesnek bélyegeztek akkor is amikor a gazdasági válságra és a lakosság gazdasági helyzetére való tekintettel mérsékeltebb adóemelési javaslattal éltünk, vagy munkánk felelős elvégzése érdekében kértük, hogy a törvény által előírt időben kapjuk kézhez a tanácsi határozatok anyagát.

Meggyőződésem, hogy -bár kellemetlen a konfrontáció a lakosság számára is- választóink nem csendestárs-cinkosokként és „bólogató Jánosoként” ruháztak fel képviselői mandátummal, hanem azért, hogy érdekeiket következetesen képviseljük.

Kovács István önkormányzati képviselő

2010. február 14

Sepsiszentgyörgy

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Kovács István', written in a cursive style.